
令和２年度 岩美町教育委員会１１月定例会 議事概要 

 

１．日 時  令和２年１１月２４日（火） 午後０時５５分～午後２時３７分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）戸田倫弘 小谷節子 森本昌和 小西由美 

（教育長）寺西健一 

（事務局）出井次長 山田補佐 澤主事 

 

４．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） －資料に基づき、前回委員会後の教育長日程等の説明－ 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

○１０月２２日・２３日鳥取県町村教育長会第２回研修会について 

（委 員） 南部町との防災協定に係る児童交流はどうなっているのか。 

 

（教育長） 本町は交流意欲があるが、南部町から断られています。協定は忘れないようにし  

ようという共通認識は残っております。新しい教育長が就任されたので、また提案

してみようと思います。 

 

（委 員） ひきこもりの青年は何人くらいいるのか。 

 

（教育長） 訪問した際は０名でした。実績としては年間３～４名いるようです。多い時は８名

いたそうですが、全員立ち直っているそうです。 

 

（委 員） 対象者は男性のみか。 

 

（教育長） 男性も女性も対象です。障がい者も受け入れているようです。 

 

○１１月１１日国民体育大会協議について 

（委 員） 国体について、５年前である２０２７年から選手強化が始まると思う。前回は強化

選手という形で県外からたくさん先生が来た。同じような形で準備するのであれば

心配なことがある。県外から来た先生で精神的な病気になってしまい、辞めた先生

が何人かいる。「選手強化の在り方」をしっかり考えていかなくてはならない。 

 

（２）議 事 

①議案第１６号 県費負担教職員の懲戒処分についてです。 



   （教育長） －資料に基づき説明－ 

      ※非公開 

 

（委 員） 承認 

 

  ②報告第２２号 岩美町立学校教職員の人事専決処分についてです。 

  （事務局） －資料に基づき説明－ 

 

（教育長） ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委 員） 無し 

 

（３）その他 

①教育委員後期学校訪問のまとめについて 

  （事務局） －資料に基づき説明－ 

 

  （教育長） ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委 員） 無し 

 

②令和２年度１２月補正予算について 

（事務局） －資料に基づき説明－ 

 

   （教育長） ご質問等ありますでしょうか。 

 

（委 員） 無し 

 

③岩美町立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則について 

  （教育長） －資料に基づき説明－ 

委員の人選は各学校の校長へお願いして進めていただきます。 

１２月の校長会で提案するため、改めてこの場で協議をしたいと思っています。 

疑問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 学校だけでなく地域も関わってくる。小学校統合について協議していく際、こ

の運営協議会の役割とは何だろうか。難しくならないだろうか。 

 

（教育長） 学校統合を相談する場合、保護者へ相談するのは当然のこと、他にはどこに相

談することになるのだろうか。自治会…？前回統合の際も苦労した経過があり

ます。子どもの将来を考えてくださる運営協議会でも協議してもらいたいと思



います。 

 

④その他 

（教育長） その他質問がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 役場の仕事始めと成人式の日程を教えてください。 

 

（事務局） 仕事始めは１月４日（月）、成人式は１月１０日（日）１０時からいわみんホ

ールにて、来賓数を減らすなど縮小しての実施を検討しています。実行委員会

主催の会も感染症に配慮して実施するよう検討を要請しています。 

 

 

〇次回委員会の日程調整 

 次回１２月定例教育委員会の日程は１２月２１日（月） 午後１時 

 

（教育長） 以上で、１１月の定例教育委員会を終わります。 

 

（１４：３７終了） 


